



美國《伊利華報》社長、著名記者浦瑛女士(右)在《伊利華報》中國聯絡處與冰凌主任展示報道杭州專版。



冰凌在杭州訪談美國《伊利華報》社長、著名記者浦瑛女士(左)。

讓世界了解杭州 讓杭州知道我們

感慨中國行：杭州篇



人們喜歡把杭州稱天堂，伊利華報合作夥伴紐約商務傳媒董事長冰凌先生誠懇地說：杭州是一個好地方，在911那天我從紐約到達杭州，就沒有離開這個城市，這個城市美麗安寧和諧，我把家放在杭州，我要報伊利華報聯絡處放在杭州，我們一起聯手在杭州建造一個媒體文化基地。

這樣就使得伊利華報在杭州有了聯絡處，同時因為冰凌先生負責聯繫杭州蕭山的對外宣傳，使得華報第一次與世界各國7大媒體被杭州選為宣傳合作伙伴。杭州綠化是建設美麗杭州，是改善城市大氣環境，是提陞城市活力讓百姓安家樂業的好城市。杭州有計劃的加強綠化工作的系統性、融合性、規模性、特色性，改善居民生活品質，推動經濟持續健康發展。

去年在伊利華報的牽手搭橋下，克利夫蘭的CIS通過2次中國行，其中在杭州考察訪問時，將新技術綠色家園介紹給了杭州，對中國經濟的快速發展和壯大留下了很深的印象，並在介紹和交流自身項目的時候收到很多好評。至此，今年5月份或6月份，CIS決定對中國國內投資者做更針對性的項目促銷。

3月伊利華報主編浦瑛受CIS的委託，在杭州茶原再次做了友好的交流，4月CIS將派專業人員再度去中國洽談。目前CIS通過過去一年對國際市場的學習和籌備，整合和調整了在Akorn、Cleveland Eastside Market、Sport Facility and International Health Plaza等項目的投資策略，並繼續與伊利華報、AMB和日昇國際合作，再次發展北京、上海等地的各項投資項目，並拓展杭州和瀋陽的國際融資項目。

由於杭州的歷史與文化的基礎，居民和市民有着良好的文化底蘊，早在幾年前，克利夫蘭大學榮獲鋼琴格萊美大獎的張安麟小姐在杭州演出，當時有位領導人建議建一個音樂城市杭州，但當時由於一些原因這個設想沒有繼續得到落實。在張安麟與華報主編浦瑛的交流下，浦瑛表示伊利華報願意在杭州再度為張安麟的杭州音樂城市夢做推手，讓克利夫蘭與杭州在未來能在文化與經濟互相合作方面有更好的前景。

目前據官方人員表示：杭州圍繞國家智慧城市的部署，阿里巴巴將與杭州市政府在智慧城市領域展開合作，這無疑為智慧城市發展打了一劑強心針，智慧城市概念有望再度崛起，相關概念股值得重點關注。

鏈接：阿里巴巴百億助陣杭州智慧城市建設

中國對智慧城市發展高度重視，2012年，國務院發佈的《關於大力推進信息化發展和切實保障信息安全的若干意見》，首次在國家層面上明確提出要引導和促進智慧城市的健康發展。在2013年1月份住建部公佈首批90個國家智慧城市試點名單，8月份再度公佈103個智慧城市試點名單後，累計數量已達到193個。2013年8月，國務院發佈《關於促進信息消費擴大內需的若干意見》中明確將“加快智慧城市建設”作為重點任務，智慧城市建設首次被明確作為國家戰略，提到了全國的層面加以謀劃和推進。

隨着智慧城市建設進程的加快，新興產業將快速發展，智能交通、智能電網等在內的智能化建設將促進大數據市場的快速發展，數據採集、核心數據服務、應用服務和服務業，將形成一個完整的產業鏈條。

近年來，各個地級市政府在建設智慧城市過程中，智能交通、智能電網、智能社區、智能稅務、智能醫療、智能教育等等一系列的智慧城市建設計劃開始紛紛出爐，呈現全面出擊狀態。值得注意的是，從恆生電子到華數傳媒，以馬雲為代表的企業家積極佈局一度在A股掀起“涉馬雲”概念。此次馬雲阿里巴巴百億助陣杭州智慧城市建設可能將再次激發智慧城市概念的炒作。



杭州市僑辦領導歡迎《伊利華報》社長浦瑛一行



鏈接：阿里百億助陣杭州智慧城市建設

中國對智慧城市發展高度重視，2012年，國務院發佈的《關於大力推進信息化發展和切實保障信息安全的若干意見》，首次在國家層面上明確提出要引導和促進智慧城市的健康發展。在2013年1月份住建部公佈首批90個國家智慧城市試點名單，8月份再度公佈103個智慧城市試點名單後，累計數量已達到193個。2013年8月，國務院發佈《關於促進信息消費擴大內需的若干意見》中明確將“加快智慧城市建設”作為重點任務，智慧城市建設首次被明確作為國家戰略，提到了全國的層面加以謀劃和推進。

隨着智慧城市建設進程的加快，新興產業將快速發展，智能交通、智能電網等在內的智能化建設將促進大數據市場的快速發展，數據採集、核心數據服務、應用服務和服務業，將形成一個完整的產業鏈條。

近年來，各個地級市政府在建設智慧城市過程中，智能交通、智能電網、智能社區、智能稅務、智能醫療、智能教育等等一系列的智慧城市建設計劃開始紛紛出爐，呈現全面出擊狀態。值得注意的是，從恆生電子到華數傳媒，以馬雲為代表的企業家積極佈局一度在A股掀起“涉馬雲”概念。此次馬雲阿里巴巴百億助陣杭州智慧城市建設可能將再次激發智慧城市概念的炒作。



2013年來自美國克利夫蘭CIS的專家在杭州考察



《伊利華報》社長浦瑛在杭州的交流活動



《伊利華報》社長浦瑛一行訪問余杭區小古城

